

В Москве состоялось Общее собрание участников Ассоциации региональных банков России, собравшее более 450 представителей кредитно-финансовых организаций страны.

В ходе работы мероприятия обсуждались актуальные вопросы деятельности банковского сообщества в современных условиях – обеспечение равных условий конкуренции, недостаточная капитализация кредитных организаций, сокращение источников комиссионного дохода и низкий уровень ответственности заемщиков.

Президент Ассоциации «Россия» Анатолий Аксаков в своем выступлении отметил конструктивный характер взаимодействия с Правительством и Банком России по совершенствованию законодательства. Он подчеркнул, что за последний год около десятка законопроектов, подготовленных при участии Ассоциации «Россия», были поддержаны регуляторами финансового рынка.

В ходе работы банковского форума состоялась торжественная церемония награждения Золотым знаком Ассоциации «Россия». За большой вклад в развитие кредитно-финансовой системы страны высшая награда профессионального сообщества была вручена президенту Ханты-Мансийского банка Дмитрию Мизгулину.

□

#### **Справка:**

Золотой Знак является высшей наградой Ассоциации региональных банков России, которая вручается раз в год и только одному человеку.

На сегодняшний день такой чести удостоены лишь семь представителей кредитно-финансовой сферы страны.

